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 Nevezett Közösség, az elmúlt évtizedek gyakorlatának megfelelően a következő 
tevékenységekkel igyekezett betölteni Kriszto-centrikus/evangéliumi küldetését az MCSSZ-
en belül.  
 
Sajtó/PR:  

- 2019-ban is megjelentette papíron az egyházi vezetőknek és egyéb terjesztés céljából, 
e-mailben több százas címlistán és online a dunavarsanyireformatusok.hu ICHTHYS 
menüben, valamint az MCSSZ hírlevelében (ha senki nem mulasztott) 
negyedévenkénti folyóiratát, az ἰχϑύς-t. A Lap, tartalmában az idén is követte a régi 
rovatokat, s így tovább növelte az evangéliumi/népi énekek, játékok listáját, a 
cserkészközösségekben felhasználható meditációk sorát, s a címlapon a magyar 
klasszikus versek lajstromát. Bepillantást adott néhány csapat életébe és természetesen 
saját programjait meghirdette, majd pedig arról tartalmi híradást adott.  

- A nagy érdeklődésre való tekintettel újabb 500 példányban kinyomtatta az Imakönyv 
protestáns cserkészeknek című művet és sokfelé terjesztette.  

- Fontosabb eseményeit közreadta az ECSET hírleveleken keresztül, miközben 
megkezdte a saját facebook csoportjának kialakítását is. 

 
Tartalmi/teológiai/liturgiai munka:  

- Rendszeresen biztosította az istentiszteletek és megbeszélések személyi feltételeit a 
dzsembori csapat tavaszi felkészítésében a protestáns résztvevők számára.  

- Írásban és személyesen biztosított lelkigondozást, tanácsadást teológiai/spirituális 
kérdésekben mindazoknak, akik ezt igényelték.  

- Biztosította a liturgikus szolgálatokat minden felkérés esetében, akkor is ha egy órával 
a program előtt jött a kérés, utána pedig a nemtelen kritika. 

- Biztosította továbbá az igehirdetőt a Betlehemi Láng budapesti ünnepélyes 
szétosztásán és a Parlamenti ünnepségen. 

 
Programszervezés:  

- Tavaly is komplett vízitúrát szervezett komoly kulturális, történeti és kapcsolatteremtő 
célzattal, küldetéssel és sikerrel. Ez alkalommal a Maroson zajlott a program nagyobb 
részben Partiumban/Romániában, majd kisebb részben Magyarországon. A magyar 
történelem egyik fontos várától, Lippától indultunk és a Maros jellegzetességének 
megfelelően a résztvevők – különösen a kielboatosok – embert próbáló 
manőverezéssel eveztek Aradig. Ott vettünk részt aktívan a teljes liturgiai szolgálat 
végzésével a vasárnapi, belvárosi református istentiszteleten, több száz fős gyülekezet 
előtt. A következő napokban már csendesebb vizeken eveztünk és értünk épségben 
Szegedre. A résztvevők az idén is a jövő évi program tervezgetésével búcsúztak 
egymástól. Ez minősíti a program hangulatát, élményét. 

- A fórumát a szokásos helyen és időben, tartotta Berekfürdőn a cserkészet elvi és 
gyakorlati kérdéseinek megbeszélésével.  

- A közgyűlését márciusban tartotta Balatonfüreden, ahol a hivatalos döntések 
születnek, lsd. ICHTHÜSZ 2019. 1. szám.  

 



Külügyi tevékenység:  
- A 2018-as Balatonfüredi ICHTHÜSZ-MCSSZ megállapodás alapján, amelynek 

lényegét a tavalyi jelentés így fogalmazta: „Együttműködési megállapodást kötött az 
MCSSZ-szel, amely szerint a CPGS-ben – Protestáns Cserkészek Nemzetközi 
Közösségében – az MCSSZ az ICHTHÜSZ-ön keresztül gyakorolja tagságát”, az 
ICHTHÜSZ elfogadta a CPGS meghívását/felkérését a Dzsemborin való szolgálatra, 
IST minőségben az ún. „vallási zónában”. Ennek megfelelően a magyar kontingensen 
túl két fő: Széplaki Mercédesz és dr. Bóna Zoltán vett részt a Dzsemborin és dolgozott 
napi 6 órát az említett helyen, értelemszerűen a protestáns sátorban. Úgyanúgy, mint 
mindig az elmúlt közel három évtizedben, e két résztvevő mindent megtett annak 
érdekében, hogy praktikusan a magyar kontingenssel együtt legyen: utazások, 
étkezések, össztábori programokon való megjelenések, etc. A Dzsemborin/a vallási 
zónában való napi munkánk, valamint az a szép lehetőség, hogy a vasárnapi protestáns 
istentisztelet liturgiájának kialakításában és megélésen igehirdetőként is szolgálhatott 
az ICHTHÜSZ elnöke az ICHTHÜSZ természetesen nagyra értékeli. Úgy gondolja, 
hogy ezzel a szolgálattal, a reformátusságot, a magyarságot és a magyar cserkészetet 
szolgálta. 

- Az ICHTHÜSZ Dzsemborival való másik tette aktivitása az volt, hogy jó időben, 
közgyűlési döntéssel megerősítve kérte fel Dr. Csobolyó Eszter református lelkészt 
arra, hogy a magyar csapat protestáns lelkészéül ajánlhassa a Dzsembori szervezőinek. 
Ezt az ajánlást mind a felkért lelkész, mind pedig a szervezők elfogadták. A lelkésznő 
a lelkigondozói és liturgikus feladatokat a tőle mindig tapasztalt pontossággal és 
odaadással végezte, olykor harcolva azzal a szembe széllel, amely egyrészt a 
protestáns cserkészek öntudatlanságából, másrészt pedig, a miliő többségi katolikus 
dominanciájából ered. Ez akkor is igaz, ha mind a kettő spontán, mindenfajta 
szándékosság nélkül történik. Az ICHTHÜSZ ezen a helyen is köszönetet mond az 
MCSSZ kontingens keretében szolgáló lelkésznek és a CPGS kontingensben szolgáló 
elnökének és önkéntesének. 

 
Az idén 100 éves születésnapját ünneplő ICHTHÜSZ Közösség a maga megítélése szerint 
2019-ben is elvégezte azt a munkát, amit hagyománya, az év aktualitásai és a lehetőségei 
adtak.  
 
Jutalmunkat, amely abban áll, hogy megtehettük, amit megtettünk, gazdagnak ítéljük.  
 

Egyedül Istené a dicsőség! Jézus Krisztus a cserkészetnek is Ura. 

 

 

Budapest, 2020. 04. 28. 
 
                                                                                        dr. Bóna Zoltán cst. cspk. 
                                                                                              ICHTHÜSZ elnök 

 
 
 

 
 


